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ZZ-2380-57/20

informacja na stronę internetową

dotyczy:  postępowania  prowadzonego  w  trybie  przetargu  nieograniczonego  na  podstawie  art.  39  i  nast.

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz.1843 ze zm.), zwanej

dalej „uPzp”na Dostawa fabrycznie nowych nieoznakowanych pojazdów dla KWP w Szczecinie

Na  podstawie  art.  38  ust.  1,  2  uPzp  Zamawiający  przekazuje  pytania  do  siwz,  które  wpłynęły  do

zamawiającego w dniu 09.10.2020r. wraz z wyjaśnieniami:

Część 2.

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści w drugim rzędzie siedzeń układ foteli 2+1?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w drugim rzędzie system siedzeń (foteli) 2+1 i dokonuje zmiany w Zał 5.2 – opis przedmiotu

zamówienia w pkt 1.5.1.2  ppkt. b) poprzez zapis: w drugim rzędzie, trzech osób - 3 pojedyncze siedzenia (fotele) lub w

systemie 2+1,  - wyposażone w zagłówki

Pytanie 2:

Czy  Zamawiający  dopuści  samochód  posiadający  nawigację  fabryczną  realizowaną  przy  pomocy  systemu  Apple

CarPlay lub Android Auto z dożywotnią aktualizacją? uwaga: Samochód łączy się bezprzewodowo lub za pomocą

przewodu z zewnętrznym Smartfonem (telefon nie jest wyposażeniem samochodu) i wyświetla na 6" ekranie radia

mapy nawigacji satelitarnej.

Odpowiedź:

Zamawiający za nawigację fabryczną rozumie taką, która jest realizowana bez pomocy urządzeń zewnętrznych np.

Smartfonu.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

wyk. w 1 egz.

wyk. A.K.


